

市井中国

农行佳木斯一支行，正副行长先后自杀

3月下旬，农行佳木斯分行佳南支行正副行长先后自杀。8日，农行佳木斯分行多名员工证实了这一消息。

据了解，3月17日，农行佳木斯分行佳南支行副行长李兴龙跳楼自杀。3月27日，该行行长于东波(音)服用毒药，送医院后不治身亡。

8日，农行佳木斯分行工会一女工作人员称，此事具体情况由监察室负责。随后，记者致电该行监察室一工作人员。该人员透露，跳楼的副行长患有抑郁症，喝药自杀的行长于东波长时间得病。3月27日，于东波喝药自尽，3月30日举行了葬礼。

该周姓人员称，目前佳木斯市银监局和农行黑龙江分行介入调查。佳木斯市分行成立了两个调查组，包括审计组在内的工作人员进驻佳南支行。对两位行长涉嫌挪用巨额资金的说法，该支行监察室人员称，到目前为止，未发现两人涉嫌经济问题，调查仍在进行中。

8日，中国农业银行办公室新闻处信息化管理处处长刘恒保介绍，该行副行长坠楼身亡，而行长尚不能确定为自杀。 据《新京报》

妙龄女 25 楼跳下身亡，围观者吓得捂上眼睛



8日下午，一名年轻女子从广州海珠区新港中路雨影广场 25 楼的天台纵身跳下身亡，百余围观市民吓得捂住眼睛。该女子的身份和跳楼原因正在调查中。

对于该女子，围观街坊都称不认识。“她什么都不说，好像还喝了一些酒，身份也不知道”。警方赶到现场后，长时间对该女子进行劝说，但该女子却不愿意透露关于自己的任何信息。

当日 16 时 10 分，一直站立在楼顶的女子突然缓缓坐了下来，不时回头往楼下的围观人群望上几眼。坐了一会后，她又变换姿势，侧躺在天台边缘，之后又突然站立起来，张开双臂做出飞翔状。

不知为何，该女子在高空不停变换姿势，她时而蹲坐，时而伸展双臂，时而还在上面挪动。她每次做出较大的动作时，下面的人都不禁为她捏把汗，人群中不时响起阵阵惊呼。在惊呼声中，只见该女子的身体从楼上斜斜坠下，整个身体在空中呈“大”字形张开，随后开始翻转头部向下，身体向外斜飘。不少围观者吓得捂上了眼睛。瞬间，女子的双腿撞到了 6 楼天井外侧的护栏上，随后弹向临街一侧，最终整个身体砸在了消防员铺设的气垫上。医护人员迅速上前对女子急救，但她在剧烈的碰撞中内脏受损严重，右半身的部分骨头已经断裂并突出体外。当日 17 时 15 分，医生宣布该女子当场死亡。

据《新快报》



两位新人在婚车前

富翁扮成打工仔追“串串西施”

现实版灰姑娘和白马王子结婚，动用价值 180 多万元婚车

婚车在国内只有两辆，租金一小时 1000 元

当日上午 10 时许，一辆被玫瑰百合装饰一新、车身贴有新人巨幅结婚照的豪华礼仪车开到成都合江亭。车身长近 9 米、高约 3 米，加上路上车辆较多，交通协管员“指挥”了近 10 分钟，司机才把车停放好。

新郎盛勇说，这辆车的租金虽然一个小时就要 1000 元，但觉得特别值，不在乎在大街上多转悠几圈。据了解，这辆美国福特豪华礼仪车价值 180 多万元，为一家私人公司所有，“我国内地只有两辆，一辆在北京，一辆在成都。”司机介绍，两年前该车正式进驻成都，一般用于商务接待或私人会所，租给新人当婚车还是第一次。婚礼从早上 7 时多到中午 12 时，不到 5 个小时就花费了 4000 多元。

中午 12 时 30 分，婚礼在悠扬的结婚进行曲中拉开帷幕。双手合十的新娘闭着眼睛在伴娘的带领下缓缓走向玫瑰拱门，新郎手持玫瑰与新娘相对而行。两人在玫瑰拱门下相遇，这时新郎单膝跪地，双手把玫瑰递到新娘面前。当新娘缓缓睁开眼时，见到眼前的紫色镀金玫瑰，顿时眼中聚满了泪光。“我爱你，嫁给我吧！”新

郎大声求婚。新娘激动得一边点头一边与新郎深深拥抱。来宾们纷纷送上热烈的掌声。

为见她，他扮成打工仔，天天吃串串

新郎今年 23 岁，做水产生意，和新娘同龄，且两人都是重庆人。4 年前，新娘喻敏来到成都帮母亲照看小吃铺的生意，而盛勇的家族产业分店就在喻敏母亲店铺所在的市场。

一次，盛勇和朋友到小吃铺去吃夜宵，一见到喻敏，他就被她的美丽深深吸引了。之后连续一个月，盛勇每晚都会到喻敏的小吃铺吃东西。“他傻乎乎的，很实在的一个人。”喻敏说。两人渐渐熟悉起来，喻敏每每问起盛勇的工作，他都说自己是打工仔。但他每天都来吃夜宵，开销也不小，喻敏产生了怀疑。

一次，盛勇和朋友再次来到喻敏的小吃店，聊到盛勇的工作，盛勇一边说：“就是打小工的嘛。”一边偷偷地向朋友眨眼睛，“是啊，一个月四五百块钱。”朋友很配合地圆谎，于是喻敏信以为真了。

一个是身家数百万的公司老板，一个是街边卖串串的美丽姑娘。为了追求她，他化装成打工仔，天天吃串串，两人谈起了恋爱……这部灰姑娘和白马王子的现代爱情喜剧，在成都浪漫上演。8 日上午，拥有数百万资产的新郎盛勇终于迎娶了他魂萦梦牵的“串串西施”新娘喻敏。

真相大白，她成了幸福的“灰姑娘”

“感情和金钱无关。”8 日，盛勇说，他喜欢喻敏是因为她的美丽、温柔和善良，他不在乎对方是做什么工作的，也希望对方对自己的感情跟身外之物无关，“这样的女孩才值得交往”。

得知盛勇月收入只有四五百元后，喻敏不仅没有冷落盛勇，还把他带回家见父母。“他是个实在的人，不会花言巧语，最适合做老公。”盛勇的踏实和执着让喻敏很感动，从未交过男友的她一直渴望纯真、脱俗的爱情，盛勇让她有心动感觉。喻敏的父母也没有反对他们交往，“一眼就看出他是可靠的人。”他们表示：“只要两人感情好就好。”

交往几个月后，盛勇终于找机会告诉喻敏，自己是做海鲜生意的，身家数百万。没想到，听盛勇说完喻敏却十分冷静：“我喜欢的是你的人，跟其他无关。”盛勇被喻敏朴实的话感动了，紧紧地拥抱了这个美丽善良的女孩，并下定决心娶她为妻。经过 4 年的交往，“灰姑娘”的爱情终于修成正果。

据《成都晚报》

车内晾俩胸罩，据说这是“史上最牛公务用车”

成都有关部门称，这个牌照根本不存在，疑为网友恶搞



近日，网上流传一张公务用车晾文胸的照片，引起不少网友关注。记者了解到，该车牌并非成都市政府所有，车牌号则根本不存在。照片有可能是网友 PS 恶搞。

照片上是一辆白色全顺面包车停在路口，从车后窗可以看到后排座位靠背上挂着两件女性文胸，一黄一白。车牌是“川 O-71775”，而川 O 正是四川省政府部门的车辆领域。照片 3 月份出现在网上，这两天随着一个耸动的标题——《史上最牛公务用车：成都市政府公务用车内晾胸罩》，该照片真正火了起来。

对于那两个文胸，网友们提出了诸多猜测：车牌是假的，车主冒充政府公车要特权；车牌号是网友 PS 修改的；胸罩是 PS 上去的；该公车确实在执行公务，车上可能是参加演出的演员，在路口停车时换衣。

就此，记者向当地有关部门了解到，川 O 并非成都市政府的公务用车，而是四川省委、省政府、人大、政协、政法系统和省直机关、省属企业的用车，而“川 O-71775”这个牌照则根本不存在。也就是说，这辆车并非政府公务用车，而是假牌照，或是网友 PS 的车牌。

据《南方都市报》



都市健康

一次投入，多重回报

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

颈肩腰腿疼 不用胡三帖为何好不了!!!

翻开任何一本健康类科普书籍、报刊或网络查寻，患有颈椎病、腰椎病、肩周炎(各种骨关节疼痛均为无菌性炎症)的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效，西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿司匹林等止痛药暂时镇痛，没有根本治疗手段。中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗、体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗，有的人暂时缓解，多数人没有明显疗效。患有颈腰肩疼、风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦。胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三帖

该产品采用水剂浸敷的特有方法，消除炎症，对骨关节疼痛有标本兼治的功效，尤其对其它方

法无法解决的无菌性炎症，大多数患者只需要三帖。疼痛和不适完全消失。本品并非临时止痛药，治疗中强调恢复病灶组织的正常心态，因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、骨质增生、肌筋膜综合症、风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨疼痛、陈旧性跌打损伤等“只需一盒”三帖，极少用多、半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

胡三帖中心专家电话: 0371-65202299 65202399 保真电话: 0371-65202299 65202399 地址: 郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅 电话: 63330293 67655048 请注意: 疗效独特佳请到以上地点购买, 可享受买 1 贴(贴) 买 2 送 3 (贴) 优惠, 其它地点均为假冒伪劣产品

心力衰竭 有救了 易导致死亡

心衰是高血压、冠心病、风心病、肺心病等心脏病发展的终末阶段。临床表现为心慌气短、胸闷胸痛、咳嗽憋气、头晕目眩、失眠浮肿、口唇青紫、面色苍白、早搏等心脏损伤等症。不及时根治，有的患者会在一年内死亡。过去心衰的治疗常以地高辛、硝酸甘油等西药为主，但毒副作用大，且只能缓解症状，并不能阻止心衰发展，达不到根治目的。

补益强心片: 打破了我中国无中药国药专治心衰的空白，是我国第一个抗心衰的中成药，完全改变了心衰患者长期依赖西药易中毒、副作用大的历史。获国

家 20 年专利保护。更能营养心肌，提高心肌收缩力，激活传导，稳定心率，从根本上逆转心衰进程；通过“疏通血脉激活传导养心护心稳定心率”直指心衰病根，被誉为“治疗心衰第一良药”。畅销两年来，已康复上百万心衰患者，尚未见无效病例报告。服药患者普遍反映 15-30 天心慌憋气、胸痛胸闷等症没有了，连服 2-4 个月多年心衰好了，就连多年的冠心病、高血压也好了。 专家咨询电话: 0371-65562128 经销地址: ●郑州市第五人民医院对面 博益堂大药房 省内各药房均有代售